

贯彻落实党中央、国务院决策部署,按照“宜快不宜慢、宜早不宜迟”原则—— 我国新推出11条金融业对外开放措施

新华社北京7月20日电 (记者吴雨)国务院金融稳定发展委员会办公室20日对外宣布,为贯彻落实党中央、国务院关于进一步扩大对外开放的决策部署,按照“宜快不宜慢、宜早不宜迟”的原则,在深入研究评估的基础上,推出以下11条金融业对外开放措施:

1. 允许外资机构在华开展信用评级

业务时,可以对银行间债券市场和交易所债券市场的所有种类债券评级。

2. 鼓励境外金融机构参与设立、投资人股商业银行理财子公司。

3. 允许境外资产管理机构与中资银行或保险公司的子公司合资设立由外方控股的理财公司。

4. 允许境外金融机构投资设立、参股养老金管理公司。

5. 支持外资全资设立或参股货币经纪公司。

6. 人身险外资股比限制从51%提高至100%的过渡期,由原定2021年提前到2020年。

7. 取消境内保险公司合计持有保险资产管理公司的股份不得低于75%的规定,允许境外投资者持有股份超过25%。

8. 放宽外资保险公司准入条件,取消30年经营年限要求。

9. 将原定于2021年取消证券公司、基金管理公司和期货公司外资股比限制的时点提前到2020年。

10. 允许外资机构获得银行间债券市场A类主承销牌照。

11. 进一步便利境外机构投资者投资银行间债券市场。

国家生态环境 科技成果转化 综合服务平台启动

据新华社北京7月20日电 (高敬 韩佳诺)国家生态环境科技成果转化综合服务平台19日在京正式启动上线运行。

生态环境部副部长李干杰在启动仪式上说,综合服务平台不仅是生态环境科技成果转化体系的关键载体,也是支撑各级政府部门生态环境管理、企业生态环境治理和环保产业发展的技术服务平台。目前,综合服务平台已经汇聚4000多项环境治理技术类和管理类成果,将实现线上咨询和线下服务的有效贯通、环境治理供需关系的有效对接、专家和技术的有机融合。

机器人现身“智慧工地” 我国建筑业 加快数字化转型

据新华社杭州7月20日电 (记者吕昂)由中国建筑业协会主办的全国“数字建造推动高质量发展”现场观摩交流会19日在浙江省建工集团杭州北大桥项目现场举行。在这个“智慧工地”上,建筑机器人、无人机以及各类智能设备已成为施工“标配”。

进入“智慧工地”,首先得在智能闸机刷脸。“人脸识别考勤系统可记录人员的进出时间、数量、工种等数据,能为项目考勤、人员配置提供依据。”该项目负责人说,这不仅能杜绝无关人员进入工地,更有效提高施工管理效率。

步入施工区,除了干净整洁的环境,还有多款“智慧设备”。三维激光扫描仪能精准辅助现场装修一次施工成型。比日常所见的无人机大上数倍的测绘无人机,将航测数据转化为包含地面地形、高程、坐标信息等数据,能进行3D实景建模,还能用于土方施工量计算。

红军洞 红军路 红岩村 ——永不止息的长征精神

新华社记者

在艰难困苦中蹚出走向胜利的路

在重庆綦江区石壕镇,至今还保留着一段“原生态”的红军路。那是一条土石相间的陡峭山路,旁边是浓密树林遮掩下的山谷。这条山路许多地方还很狭窄,每一次落脚,每一个转身,都可能踩落石块摔倒。

红军路终点的路牌上是这么介绍的:1935年1月,遵义会议结束后,按照中央军委的战略部署,红一军团8000余人从贵州松坎出发,经箭头坪到达重庆石壕场,在此驻扎后,部队于1月22日开拔,前往贵州开始一渡赤水。

重庆綦江区委书记袁勤华说,当地尽可能保留这条路的原貌,是为了让今天的人们能够更加真切体会到红军走过长征的艰辛。

而红军长征所克服的艰难困苦远不止于道路难行。他们穿着草鞋或打着赤脚,背负着装备行李,牵着马匹,还要以担架、搀扶等各种形式带着伤员,很多时候天上有敌机轰炸,背后有敌军追击。

长征历时之长、规模之大、行程之远、环境之险恶、战斗之惨烈,是今天

寂静中的生命之美



7月20日,由中国教师发展基金会主办、蓬蒿学院承办的融合教育公益戏剧营的汇报演出《寂静》作为第十届南锣鼓巷戏剧节工作坊邀演剧目,在北京蓬蒿剧场公演。此次公益戏剧营从全国9个省份的农村学校中遴选了12名孩子和10名老师,对他们进行为期6天的戏剧入门、默剧表演培训。

图①为云南普洱市景谷县特殊教育学校学生韩国雯(前中)与其他孩子及老师一起,在蓬蒿剧场为观众表演。图②为参加融合教育公益戏剧营的老师们在蓬蒿剧场为观众表演。图③为法国默剧表演艺术家菲利普·比佐(右二)指导师生练习,特殊教育学校的黄娟老师(右一)用手语把比佐讲授的内容翻译给学生刘小贝(前左)。新华社记者 沈伯韩 摄

红军洞 红军路 红岩村

——永不止息的长征精神

新华社记者

核心提示 红军不怕远征难,万水千山只等闲。那场伟大远征已过去了80多年,不仅在中华民族伟大复兴历史进程中书写了浓墨重彩的辉煌一页,也为中国人民乃至世界人民留下了无价的精神遗产。

今天我们沿着红军的足迹,重温长征精神,感受先辈们爱党爱人民的赤诚之心。从红军洞到红军路,从红岩村再到当下的发展,长征永远在路上,长征精神永不止息。

的我们无法想象的。“风雨浸衣骨更硬,野菜充饥志越坚;官兵一致同甘苦,革命理想高于天。”正是怀着崇高的理想和坚定的信念,历尽苦难而淬火成钢,党和红军在艰难困苦中一步一步走出了胜利的路。

军民相依播撒革命火种

在重庆綦江区石壕镇、秀山县雅江镇等地,至今还保留着大小不一、形状各异的“红军洞”,成为当地老百姓怀念红军、传承红色记忆的重要载体。

雅江镇江西村李文指着山脚下一个人多高、深十多米的石洞告诉记者,他的父亲李木富曾在此救护了一名受伤红军。那名红军的脚后跟被子弹打伤,为了不被敌人发现,李木富将他藏在家后的岩洞里,铺上厚

厚的草让他休息,并为他上药、送饭,熬茶水给他洗伤口。

李文回忆,父亲曾说,当年红军不拿群众一针一线,而且经常为老百姓排忧解难,给大家留下了很好的印象。那名红军走后,父亲一直念着他,盼着他能平安回到队伍里去。这名红军就是日后的开国将军段苏权,49年后他千里迢迢重返秀山,寻找救命恩人。这段故事就这样被载入当地党史。

长征是宣言书,长征是宣传队,长征是播种机。在长征路途中,红军所到之处都努力赢得百姓的信任,也播撒下革命的火种。那些红色的记忆,那些军民相依的深情,刻在历史的年轮里,代代相传。

团结群众、依靠群众,党和红军赢得了人民群众的真心拥护和支持,实现了长征的伟大胜利。人民群众是长

征胜利的力量源泉。

长征精神永不止息

青山苍翠,盛夏时节的重庆红岩村掩映其中,人流如织。来自全国各地的游客汇聚到这里,感悟红岩精神,接受革命传统教育。

红岩村曾是中国共产党在国统区的指挥中心。全面抗战爆发后,周恩来、董必武、叶剑英、邓颖超等参加过两万五千里长征的无产阶级革命家和红军老战士,来到这里开展统一战线工作,也把长征精神和革命真理,撒播在山城人民心中。从长征的终点不断出发,从一个胜利走向另一个胜利,党领导人民一路前行,长征精神也在新时代不断拓展延伸内涵。

一个时代有一个时代的主题,一代人有一代人的使命。新长征路上,每一个中国人都主角、都有一份责任。未来还有许多“雪山”“草地”需要跨越,还有许多“娄山关”“腊子口”需要征服。

长征永远在路上。无论我们事业发展到哪一步,无论我们取得了多大成就,都要大力弘扬伟大长征精神,在新的长征路上继续奋勇前进。

据新华社重庆7月20日电

共同反对暴力 珍惜法治秩序

应对日益增加的经济下行风险,还有不少棘手的民生难题亟待纾解,经不起折腾,经不起内耗。如果香港社会不能对暴力坚定说“不”,仍然深陷在社会纷争不断的泥沼,问题和风险只会愈积愈多,香港引以为傲的“东方之珠”永葆璀璨。

家和才能万事兴。我们期待香港各界团结一致,共同反对暴力,支持行

政长官和特区政府落实“一国两制”、凝聚社会共识,集中精力发展经济、改善民生、促进和谐。相信在中央政府和全体香港市民的支持下,香港必定继续保持繁荣稳定,“一国两制”的伟大实践必定不断取得新的硕果。

(新华社北京7月20日电)

吐鲁番旅游热



7月20日,在吐鲁番市葡萄沟景区,游客在葡萄架下观光游览。

近期,随着高温天气来临,素有“火洲”之称的新疆吐鲁番迎来了旅游旺季。据吐鲁番市文化体育和旅游局介绍,入夏以来,吐鲁番日均游客接待量超10万人次,2019年上半年,吐鲁番游客接待量达858.76万人次,相比去年同期增长91.84%。

新华社记者 丁磊 摄

最高法多措并举提升 纠纷解决和诉讼服务能力水平

据新华社成都7月20日电 (记者孙少龙)记者20日在举行的全国法院贯彻落实政法领域全面深化改革综合试点工作会议上获悉,推进多元化纠纷解决机制和现代化诉讼服务体系建设,是今年人民法院司法体制改革的重中之重。

最高人民法院表示,深入推进多元化纠纷解决机制改革近年来成效显著,江苏等地诉讼案件同比增幅下降,浙江法院上半年收案数量10年来首次下降。

针对下一步的工作重点,最高

法表示,各级法院特别是纳入试点范围的法院,要将推进诉讼制度改革综合试点摆在突出位置,加强诉调对接机制建设,根据自愿、合法原则先行调解,合理设置调解期限,赋予调解过程材料在诉讼程序中的效力。对诉前调解不成的,及时立案办理,决不能让“立案难”反弹回潮。

据了解,目前全国55%以上法院已实现网上直接立案,47%以上法院实现网上预约立案,51%以上法院实现电子送达。

■为了民族复兴·英雄烈士谱

黄作梅:为和平事业光荣牺牲

据新华社广州7月20日电 (记者丁乐)黄作梅,祖籍广东番禺,1916年2月出生于香港新界上水,1935年7月高中毕业于香港皇仁书院。1936年1月,报考港英政府文员,被分到湾仔区政府货仓工作。其间,参与香港“怒潮”读书会,并开始接近进步团体。后因参加进步活动被港英政府逮捕,经营救后获释。1941年6月,黄作梅在香港加入中国共产党。

太平洋战争爆发后,1942年1月,黄作梅参加广东人民抗日游击队东江纵队。香港沦陷后,东江纵队按照中共中央的指示,与香港的党组织共同营救被困于港的爱国民主人士、文化人士及盟国人员。

1942年3月,东江纵队港九大队成立国际工作小组,黄作梅任组长,在营救盟军人员、与盟军互通情报等方面,取得了突出业绩。

1943年4月,黄作梅任港九大队政训室国际统战干事,后任中共广东省临委电台负责人,港九大队新兵及基层干部培训班政治教官、

港九大队政训室连队组织干事、港九大队主力中队指导员等职。1944年冬,在美军请求下,经中共中央同意,东江纵队开始与美军进行情报合作。黄作梅任东江纵队联络处首席翻译官及联络员。

抗战胜利后,按照党组织的要求,黄作梅重返香港,筹备东江纵队驻港办事处,后任办事处主任。1947年2月,因战时与盟军合作对日作战的贡献,黄作梅受英王乔治六世邀请,到伦敦参加胜利大游行,并被授予勋章。同年6月,任新华社伦敦分社社长。

新中国成立后,黄作梅先后任新华社香港分社社长、中共香港工委负责人和中共香港工作小组组长。

1955年4月,黄作梅随中国政府代表团前往印尼采访亚非会议。11日,黄作梅等乘坐的“克什米尔公主号”飞机因遭敌破坏,在飞越北婆罗洲沙捞越附近海面上空时爆炸起火,坠入大海。机上的中国和越南代表团工作人员以及随同前往的中外记者11人全部遇难。

“好苗子”更壮 “潜力股”更强

(上接第一版)具有专业化生产、服务和协作配套能力的“专精特新”中小企业,提高我省中小企业在细分领域专业化水平,提升大中小企业融通发展能力。

下半年,我省将持续推进“个转企、小升规、规升巨”工作,加强

省市县三级联动,动态调整企业培育库,加强分类培育,确保完成“个转企”10000户、“小升规”1000户、“规升巨”100户任务。加快推进民营经济发展相关政策措施,推动中小企业公共服务体系建设,促进大中小企业融通发展。

“干”字精神任何时候都不能丢

(上接第一版)河道进行全面治理后环境更美了;村里为全体村民发福利,为65岁以上老人发放养老金,还承担了新型农村合作医疗村民应缴的费用;组建了农民艺术团、秧歌队、篮球队……村民的日子越来越红火。

为提高农民的创业能力,几年来,毛正新联合有关院校、科研单位在村内举办各类专业培训上百次,提高村民的专业技能和致富本领。同时,毛正新还想方设法对农户创业致富提供信息服务、技术服务、销售服务和资金服务。大梨树村通过发展集体经济、

全国先进基层党组织、全国旅游系统先进集体、连续5年被评为全国文明村……几年来,大梨树一直稳步发展。“在父亲的光环下前进着其实不容易,我想对父亲说:‘爸,放心吧,我既然干了,就一定要干出个样来。’这是一个儿子对父亲的承诺,也是我作为一名共产党员的初心和使命。”毛正新说。

上半年全省本外币各项 贷款余额同比增长9.5%

(上接第一版)

沈阳芯源微电子设备股份有限公司(简称“芯源微”)是辽宁股权交易中心挂牌企业,7月12日,上交所受理了芯源微科创板上市申请。此举既显现了辽股交培育孵化上市公司后备资源的功能,更体现了我省多层次资本市场体系解决企业融资难题的力度。半年来,我省汇总全省重大项目融资需求502.5亿元,农业项目融资需求49.2亿元,扶贫项目融资需求23.5亿元,科技项目融资需求69.3亿元、外经外贸及招商引资项目融资需求240.8亿元。